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FINO Orange Solvent 
 Reinigungsmittel 69010 

Deutsch  
 

Gebrauchsinformation 

1. Anwendungsbereiche 
Gebrauchsfertige Reinigungslösung aus 
natürlichen Orangenölen zur gründlichen 
Entfernung von Alginat-, Silikon, Fetten 
und Schmutz auf Inventar, Arbeitsflächen, 
Fließen und Instrumenten. 

2. Gefahrenhinweise  

Gefahr 
H225 Flüssigkeit und Dampf leicht 

entzündbar. 
H304 Kann bei Verschlucken und 

Eindringen in die Atemwege 
tödlich sein. 

H315 Verursacht Hautreizungen. 
H319 Verursacht schwere 

Augenreizung. 
H317 Kann allergische Hautreaktionen 

verursachen. 
H336 Kann Schläfrigkeit und 

Benommenheit verursachen. 
H410 Sehr giftig für Wasserorganismen 

mit langfristiger Wirkung. 

2.1 Prävention: 
P210 Von Hitze/Funken/offener 

Flamme/heißen Oberflächen 
fernhalten. Nicht rauchen. 

P280 Schutzhandschuhe/Augenschutz 
tragen. 

2.2 Reaktion: 
P301+P310 
 BEI VERSCHLUCKEN: Sofort 

GIFTINFORMATIONSZENTRUM 
oder Arzt anrufen. 

 
 
 
 

P305+P351+P338 
 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: 

Einige Minuten lang behutsam mit 
Wasser spülen. Vorhandene 
Kontaktlinsen nach Möglichkeit 
entfernen. Weiter spülen. 

P331 KEIN Erbrechen herbeiführen. 
P332+P313 
 Bei Hautreizung: Ärztlichen Rat 

einholen/ärztliche Hilfe 
hinzuziehen. 

P302+P334 
 BEI KONTAKT MIT DER HAUT: In 

kaltes Wasser tauchen/nassen 
Verband anlegen 

2.3 Entsorgung 
P501 Entsorgung des Inhalts/des 

Behälters gemäß den örtlichen/ 
regionalen/nationalen/ 
internationalen Vorschriften 
zuführen. 

Abfallschlüssel/Abfallbezeichnungen 
gemäß EAK/AVV 200113 
Enthält: Orangenterpene; 2-Propanol. 

3. Anleitung 
Einige Spritzer auf ein Wischtuch oder 
Wattebausch geben und die zu 
behandelten Partien einreiben. 

 AAcchhttuunngg!!  
Nicht auf Kunststoffen verwenden! 

4. Lagerung 
P403+P233 
 Behälter dicht verschlossen an 

einem gut belüfteten Ort 
aufbewahren. 

5. Physikalische Daten 
Dichte: 0,82 g/cm³ 
Farbe: farblos, transparent 

6. Lieferformen 
FINO Orange Solvent Reinigungsmittel 
 250 ml 69010 
 
 
 
 
 

7. Gewährleistung  
Unsere anwendungstechnischen 
Empfehlungen beruhen auf unseren 
eigenen Erfahrungen und Versuchen und 
stellen lediglich Richtwerte dar. Es obliegt 
der Sachkenntnis des Anwenders, die 
von uns gelieferten Produkte auf ihre 
Eignung für die beabsichtigten Verfahren 
und Zwecke zu prüfen. Unsere Produkte 
unterliegen einer kontinuierlichen 
Weiterentwicklung. Wir behalten uns 
deshalb Änderungen in Konstruktion und 
Zusammensetzung vor. 
Selbstverständlich gewährleisten wir die 
einwandfreie Qualität unserer Produkte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

FINO Orange Solvent 
Cleaning Agent 69010  

English  
 

User Information 

1. Fields of application 
Ready-to-use cleaning solution for the 
thorough removal of alginate, silicone, 
grease and dirt from furniture, working 
surfaces, tiles, instruments. 

2. Safety precautions 

Danger 
H225 Highly flammable liquid and 

vapour. 
H304 May be fatal if swallowed and 

enters airways. 
H315 Causes skin irritation. 
H319 Causes serious eye irritation. 
H317 May cause an allergic skin 

reaction. 
H336 May cause drowsiness or 

dizziness. 
H410 Very toxic to aquatic life with long 

lasting effects. 

2.1 Prevention: 
P210 Keep away from heat/sparks/open 

flames/hot surfaces. No smoking. 
P280 Wear protective gloves/eye 

protection. 

2.2 Response: 
P301+P310 
 IF SWALLOWED: Immediately call 

a POISON CENTER or 
doctor/physician. 

P305+P351+P338 
 IF IN EYES: Rinse cautiously with 

water for several minutes. Remove 
contact lenses, if present and easy 
to do. Continue rinsing. 

P331 Do NOT induce vomiting. 
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P332+P313 
 If skin irritation occurs: Get 

medical advice/attention. 
P302+P334 
 IF ON SKIN: Immerse in cool 

water/wrap in wet bandages. 

2.3 Disposal 
P501 Dispose of contents/container in 

accordance with local/ 
regional/national/international 
regulations. 

Waste codes/waste designations 
according to EWC/AVV 200113 
Contains: orange terpenes; propan-2-ol. 

3. Processing instructions 
Spray on a wipe or cotton pad and rub on 
the areas to be cleaned. 

 CCaauutt iioonn!!  
Do not use plastic materials! 

4. Storage 
P403+P233 
 Store in a well-ventilated place. 

Keep container tightly closed. 

5. Physical data 
Density: 0,82 g/cm³ 
Colour: transparent 

6. Delivery forms 
FINO Orange Solvent Cleaning Agent 
 250 ml 69010 

7. Guarantee 
Our technical recommendations of 
application are based on our own 
experiences and tests and should only be 
regarded as guidelines. It rests with the 
skills and experience of the user to verify 
that the products supplied by us are 
suitable for the intended procedures. Our 
products are undergoing a continuous 
further development. We reserve the right 
of changes in construction and 
composition. It is understood that we 
guarantee the impeccable quality of our 
products. 
 
 

 
 

FINO Orange Solvent 
Nettoyant 
 69010 

Français  
 

Mode d’emploi 

1. Domaines d’utilisation 
Nettoyant prêt à l’emploi pour un retrait 
en profondeur des résidus d’alginate, de 
silicone, de graisse et d’impuretés sur les 
équipements, les surfaces de travail, le 
carrelage, les instruments. 

2. Mises en garde 

Danger 
H225 Liquide et vapeurs très 

inflammables. 
H304 Peut être mortel en cas d’ingestion 

et de pénétration dans les voies 
respiratoires. 

H315 Provoque une irritation cutanée. 
H319 Provoque une sévère irritation des 

yeux. 
H317 Peut provoquer une allergie 

cutanée. 
H336 Peut provoquer somnolence ou 

vertiges. 
H410 Très toxique pour les organismes 

aquatiques, entraîne des effets 
néfastes à long terme. 

2.1 Prévention: 
P210 Tenir à l'écart de la chaleur/des 

étincelles/des flammes nues/des 
surfaces chaudes. - Ne pas fumer. 

P280 Porter des gants de protection/un 
équipement de protection des 
yeux. 

2.2 Réaction: 
P301+P310 
 EN CAS D'INGESTION: appeler 

immédiatement un CENTRE 
ANTIPOISON ou un médecin. 

 

P305+P351+P338 
 EN CAS DE CONTACT AVEC 

LES YEUX: rincer avec précaution 
à l'eau pendant plusieurs minutes. 
Enlever les lentilles de contact si 
la victime en porte et si elles 
peuvent être facilement enlevées. 
Continuer à rincer. 

P331 NE PAS faire vomir. 
P332+P313 
 En cas d'irritation cutanée: 

consulter un médecin. 
P302+P334 
 EN CAS DE CONTACT AVEC LA 

PEAU: rincer à l'eau fraîche/poser 
une compresse humide. 

2.3 l’élimination 
P501 Éliminer le contenu/récipient 

conformément à la réglementation 
locale/ nationales/régionales 
internationale sur. 

Code de déchet/désignations des déchets 
selon code EAK/AVV 200113. 
Contient: 

terpènes d’orange; propane-2-ol. 

3. Mode d'emploi 
Appliquer quelques gouttes sur une 
serviette ou un morceau de coton et 
frotter les pièces à nettoyer. 

 AAtttteenntt iioonn  !!  
Ne pas utiliser de matériaux en plastique! 

4. Stockage 
P403+P233 
 Stocker dans un endroit bien 

ventilé. Maintenir le récipient 
fermé de manière étanche. 

5. Données physiques 
Densité : 0,82 g/cm³ 
Couleur : incolore, transparent 

6. Conditionnement 
FINO Orange Solvent nettoyant 
 250 ml 69010 
 
 
 
 

7. Prestation de garantie 
Nos recommandations d’application 
technique reposent sur nos propres 
expériences et nos essais, elles sont 
uniquement à titre indicatif. Il incombe à 
l’utilisateur compétent d’examiner les 
produits que nous livrons en vue de leur 
aptitude aux procédés et buts poursuivis. 
Nos produits sont continuellement 
perfectionnés. C’est pourquoi nous nous 
réservons le droit d’en modifier la 
construction et la composition. Nous vous 
garantissons, naturellement, la qualité 
irréprochable de nos produits. 
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FINO Orange Solvent 
Limpiador 69010 

Español 
 

Instrucciones de uso 

1. Campos de aplicación 
Solución limpiadora lista para el uso, para 
eliminar a fondo restos de alginato o 
silicona, grasas y suciedad sobre 
inventario, superficies de trabajo, 
baldosas, instrumentos. 

2. Indicaciones sobre los peligros 

Peligro 
H225 Líquido y vapores muy 

inflamables. 
H304 Puede ser mortal en caso de 

ingestión y penetración en las vías 
respiratorias. 

H315 Provoca irritación cutánea. 
H319 Provoca irritación ocular grave. 
H317 Puede provocar una reacción 

alérgica en la piel. 
H336 Puede provocar somnolencia o 

vértigo. 
H410 Muy tóxico para los organismos 

acuáticos, con efectos nocivos 
duraderos. 

2.1 Prevención: 
P210 Mantener alejado de fuentes de 

calor, chispas, llama abierta o 
superficies calientes. - No fumar. 

P280 Llevar guantes/gafas de 
protección. 

2.2 Reacción: 
P301+P310 
 EN CASO DE INGESTIÓN: 

Llamar inmediatamente a un 
CENTRO DE INFORMACIÓN 
TOXICOLÓGICA o a un médico. 

 
 
 

P305+P351+P338 
 EN CASO DE CONTACTO CON 

LOS OJOS: Aclarar 
cuidadosamente con agua durante 
varios minutos. Quitar las lentes 
de contacto, si lleva y resulta fácil. 
Seguir aclarando. 

P331 NO provocar el vómito. 
P332+P313 
 En caso de irritación cutánea: 

Consultar a un médico. 
P302+P334 
 EN CASO DE CONTACTO CON 

LA PIEL: Sumergir en agua fresca/ 
aplicar compresas húmedas. 

2.3 Eliminación 
P501 Eliminar el contenido/el recipiente 

de acuerdo con las normas 
locales/regionales/ 
nacionales/internacionales. 

Clave de residuos/designación de 
residuos según ERC/AVV 200113. 
Contiene: 

terpenos de naranja; propan-2-ol. 

3. Instrucciones 
Proyectar algunas pulverizaciones sobre 
una toallita o una bola de algodón y frotar 
las partes a limpiar. 

 ¡¡AAtteenncciióónn!!  
No utilice materiales de plástico! 

4. Almacenamiento 
P403+P233 
 Almacenar en un lugar bien 

ventilado. Mantener el recipiente 
cerrado herméticamente. 

5. Datos físicos 
Densidad: 0,82 g/cm³ 
Color: incoloro, transparente 

6. Formas de suministro 
FINO Orange Solvent limpiador 
 250 ml 69010 
 
 
 
 
 

7. Garantia 
Nuestros consejos de uso técnico se 
basan en nuestra larga experiencia y 
experimentos. Representan únicamente 
valores que sirven para orientar al 
usuario. El usuario, acorde con su 
conocimiento específico de la materia, 
debe comprobar si los productos que le 
hemos suministrado son apropiados para 
el procedimiento y los fines 
intencionados. 
Nuestros productos están sometidos a un 
proceso continuo de investigación y 
desarrollo por lo cual nos reservamos el 
derecho de hacer cambios en su 
construcción. Por supuesto que 
garantizamos una impecable calidad de 
nuestros productos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

FINO Orange Solvent 
Detergente 69010  

Italiano  
 

Istruzioni d'uso 

1. Destinazione d'uso  
Soluzione detergente pronta all’uso per la 
rimozione di residui di alginato e silicone, 
grassi e sporco sull’inventario, su 
superfici di lavoro, piani di scorrimento. 

2. Indicazioni di pericolosità 

Pericolo 
H225 Liquido e vapori facilmente 

infiammabili. 
H304 Può essere letale in caso di 

ingestione e di penetrazione nelle 
vie respiratorie. 

H315 Provoca irritazione cutanea. 
H319 Provoca grave irritazione oculare. 
H317 Può provocare una reazione 

allergica cutanea. 
H336 Può provocare sonnolenza o 

vertigini. 
H410 Molto tossico per gli organismi 

acquatici con effetti di lunga 
durata. 

2.1 Prevenzione: 
P210 Tenere lontano da fonti di calore/ 

scintille/fiamme libere/ superfici 
riscaldate. - Non fumare. 

P280 Indossare guanti/proteggere gli 
occhi. 

2.2 Risposta: 
P301+P310 
 IN CASO DI INGESTIONE: 

contattare immediatamente un 
CENTRO ANTIVELENI o un 
medico. 
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P305+P351+P338 
 IN CASO DI CONTATTO CON 

GLI OCCHI: sciacquare 
accuratamente per parecchi 
minuti. Togliere le eventuali lenti a 
contatto se è agevole farlo. 
Continuare a sciacquare. 

P331 NON provocare il vomito. 
P332+P313 
 In caso di irritazione della pelle: 

consultare un medico. 
P302+P334 
 IN CASO DI CONTATTO CON LA 

PELLE: immergere in acqua 
fredda/avvolgere con un 
bendaggio umido. 

2.3 Smaltimento 
P501 Smaltire il prodotto/recipiente in 

conformità con le norme locali/ 
regionali/nazionali/internazionali. 

Codice smaltimento rifiuti/ denominazione 
rifiuti in base all'EAK/AVV 200113 
Contiene: terpeni d’arancia; propan-2-olo. 

3. Istruzioni 
Spruzzare il prodotto su uno strofinaccio 
o un batuffolo di cotone e strofinare le 
parti da pulire. 

 AAtttteennzziioonnee!!  
Non utilizzare materiali di plastica! 

4. Conservazione 
P403+P233 
 Tenere il recipiente ben chiuso e 

in luogo ben ventilato. 

5. Dati fisici 
Densità: 0,82 g/cm³ 
Colore: incolore, trasparente 

6. Fornitura 
FINO Orange Solvent detergente 
 250 ml 69010 

7. Garanzia 
I nostri consigli per l’utilizzo si basano 
sulle nostre esperienze e ricerche e 
hanno solamente valore indicativo.  
 
 

È responsabilità dell’utente verificare se i 
prodotti da noi forniti sono adatti alle 
tecniche e ai lavori previsti. 
I nostri prodotti sono soggetti a continui 
sviluppi. Possono quindi cambiare la 
costruzione o la composizione. 
Naturalmente possiamo sempre garantire 
la perfetta qualità dei nostri prodotti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

FINO Orange Solvent 
Reinigingsmiddel 69010 

Nederlands  
 

Gebruiksaanwijzing 

1. Toepassingen  
Gebruiksklare reinigingsoplossing voor 
grondige verwijdering van alginaat-, 
silicone, vetten en vuil op inventaris, 
werkvlakken, tegels, instrumenten. 

2. Gevareninstructies 

Gevaar 
H225 Licht ontvlambare vloeistof en 

damp. 
H304 Kan dodelijk zijn als de stof bij 

inslikken in de luchtwegen 
terechtkomt. 

H315 Veroorzaakt huidirritatie. 
H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie. 
H317 Kan een allergische huidreactie 

veroorzaken. 
H336 Kan slaperigheid of duizeligheid 

veroorzaken. 
H410 Zeer giftig voor in het water 

levende organismen, met 
langdurige gevolgen. 

2.1 Preventie: 
P210 Verwijderd houden van 

warmte/vonken/open vuur/hete 
oppervlakken. - Niet roken. 

P280 Beschermende handschoenen/ 
oogbescherming dragen. 

2.2 Reactie: 
P301+P310 
 NA INSLIKKEN: onmiddellijk een 

ANTIGIFCENTRUM of een arts 
raadplegen. 

 
 
 
 
 

P305+P351+P338 
 BIJ CONTACT MET DE OGEN: 

voorzichtig afspoelen met water 
gedurende een aantal minuten; 
contactlenzen verwijderen, indien 
mogelijk; blijven spoelen. 

P331 GEEN braken opwekken. 
P332+P313 
 Bij huidirritatie: een arts 

raadplegen. 
P302+P334 
 BIJ CONTACT MET DE HUID: in 

koud water onderdompelen/nat 
verband aanbrengen. 

2.3 Afvalverwijdering 
P501 Inhoud/verpakking afvoeren 

volgens de plaatselijke/regionale/ 
nationale/ internationale 
voorschriften. 

Afvalcode/afvalbenamingen conform 
EAC/AVV 200113 
Bevat: 

sinaasappelterpenen; propaan-2-ol. 

3. Instructie 
Enkele malen spuiten op een doek of een 
pluk watten en hiermee de te reinigen 
delen inwrijven. 

 LLeett   oopp!!  
Non utilizzare materiali di plastica! 

4. Opslag 
P403+P233 
 Op een goed geventileerde plaats 

bewaren. In goed gesloten 
verpakking bewaren. 

5. Fysische gegevens 
Dichtheid: 0,82 g/cm³ 
Kleur: kleurloos, transparent 

6. Verpakkingen 
FINO Orange Solvent reinigingsmiddel 
 250 ml 69010 
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7. Garantie 
Onze toepassingstechnische 
aanbevelingen berusten op eigen 
ervaringen en onderzoek, en zijn slechts 
richtwaarden. De gebruiker dient op basis 
van eigen deskundigheid de door ons 
geleverde producten te testen op hun 
geschiktheid voor de beoogde procedures 
en doeleinden. Wij werken continu aan de 
verdere ontwikkeling van onze producten. 
Wij behouden ons derhalve het recht voor 
wijzigingen aan te brengen in de 
constructie en samenstelling van onze 
producten. Vanzelfsprekend garanderen 
wij de hoge kwaliteit van onze producten. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

FINO Orange Solvent 
čištíní prostř edek 69010  

Česky  
 

Návod na použití 

1. Oblast použití 
Čistící roztok připravený k použití k 
důkladnému odstranění zbytků alginátu, 
silikonu, tuků a nečistot na inventáři, 
pracovních plochách, dlažbě, nástrojích a 
pokožce. 

2. Upozorn ění 

Nebezpečí 
H225 Vysoce hořlavá kapalina a páry. 
H304 Při požití a vniknutí do dýchacích 

cest může způsobit smrt. 
H315 Dráždí kůži. 
H319 Způsobuje vážné podráždění očí. 
H317 Může vyvolat alergickou kožní 

reakci. 
H336 Může způsobit ospalost nebo 

závratě. 
H410 Vysoce toxický pro vodní 

organismy, s dlouhodobými 
účinky. 

2.1 Prevence: 
P210 Chraňte před 

teplem/jiskrami/otevřeným 
plamenem/horkými povrchy. - 
Zákaz kouření. 

P280 Používejte ochranné 
rukavice/ochranné brýle. 

2.2 Reakce: 
P301+P310 
 PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte 

TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ 
STŘEDISKO nebo lékaře. 

 
 
 
 
 

P305+P351+P338 
 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut 

opatrně vyplachujte vodou. 
Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li 
nasazeny a pokud je lze vyjmout 
snadno. Pokračujte ve 
vyplachování. 

P331 NEVYVOLÁVEJTE zvracení. 
P332+P313 
 Při podráždění kůže: Vyhledejte 

lékařskou pomoc/ošetření. 
P302+P334 
 PŘI STYKU S KŮŽÍ: Ponořte do 

studené vody/zabalte do vlhkého 
obvazu. 

2.3 Odpadový pro odstraňování 
P501 Obsah/obal odstraňte v souladu s 

místními/regionálními/národními/ 
mezinárodními předpisy. 

Odpadový klíč/označení odpadůpodle 
EAK/AVV 200113 
Obsahuje: 

přirozené pomerančové; propan-2-ol. 

3. Návod 
Několik střiků dát na hadřík nebo vatovou 
utěrku a rozetřít na příslušných místech. 

 PPoozzoorr!!  
Nepoužívejte na plasty! 

4. Uskladn ění 
P403+P233 
 Skladujte na dobře větraném 

místě. Uchovávejte obal těsně 
uzavřený. 

5. Fyzikální údaje 
Hustota: 0,82 g/cm³ 
Barva: bezbarvý, průsvitný 

6. Forma dodání 
FINO Orange Solvent čištíní prostředek
 250 ml 69010 
 
 
 
 
 
 
 

7. Záruka 
Naše doporučení ke zpracování spočívají 
na našich vlastních zkušenostech a slouží 
pouze k orientaci. Uživatel musí sám na 
základě svých odborných znalostí prověřit 
způsob použití. Naše výrobky podléhají 
kontinuálnímu vývoji. Vyhrazujeme si 
proto změny v konstrukci a složení. 
Samozřejmě garantujeme výbornou 
kvalitu našich produktů. 
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FINO Orange Solvent 
Rengöringmedel 
 69010 

Svenska  
 

Bruksanvisning 

1. Användningsområden  
Rengöringslösning klar att användas för 
grundlig rengöring av alginatrester, 
silikon, fetter och smuts på inventarier, 
arbetsytor, klinker, instrument. 

2. Faroinformation 

Fara 
H225 Mycket brandfarlig vätska och 

ånga. 
H304 Kan vara dödligt vid förtäring om 

det kommer ner i luftvägarna. 
H315 Irriterar huden. 
H319 Orsakar allvarlig ögonirritation. 
H317 Kan orsaka allergisk hudreaktion. 
H336 Kan göra att man blir dåsig eller 

omtöcknad. 
H410 Mycket giftigt för vattenlevande 

organismer med långtidseffekter. 

2.1 Prevention: 
P210 Får inte utsättas för 

värme/gnistor/öppen låga/heta 
ytor. - Rökning förbjuden. 

P280 Använd skyddshandskar/ 
ögonskydd. 

2.2 Reaktion: 
P301+P310 
 VID FÖRTÄRING: Kontakta 

genast 
GIFTINFORMATIONSCENTRAL 
eller läkare. 

 
 
 
 
 
 

P305+P351+P338 
 VID KONTAKT MED ÖGONEN: 

Skölj försiktigt med vatten i flera 
minuter. Ta ur eventuella 
kontaktlinser om det går lätt. 
Fortsätt att skölja. 

P331 Framkalla INTE kräkning. 
P332+P313 
 Vid hudirritation: Sök läkarhjälp. 
P302+P334 
 VID HUDKONTAKT: Skölj under 

kallt vatten/använd våta omslag. 

2.3 Avfallshantering 
P501 Innehållet/behållaren lämnas enligt 

lokala/regionala/nationella/ 
internationella föreskrifter. 

Avfallsnyckel/avfallsbeteckning enligt 
EAK/AVV 200113 
Innehåller: apelsin terpener; propan-2-ol. 

3. Instruktion 
Applicera några stänk på en duk eller 
bomullstuss och gnid in de partier, som 
skall rengöras. 

 OObbsseerrvveerraa!!  
Använd inte plast! 

4. Förvaring 
P403+P233 
 Förvaras på väl ventilerad plats. 

Förpackningen ska förvaras väl 
tillsluten. 

5. Fysikaliska data 
Densitet: 0,82 g/cm³ 
Färg: färglös, transparent 

6. Leveransformer 
FINO Orange Solvent rengöringmedel
 250 ml 69010 

7. Garanti 
Våra användningstekniska 
rekommendationer baseras på våra egna 
erfarenheter och försök, och ger endast 
riktvärden. Det åligger användaren att ha 
den sakkunskap som krävs för att 
använda våra produkter på rätt sätt och 
med det avsiktliga syftet.  
 

Våra produkter är under ständig 
utveckling. Vi förbehåller oss därför rätten 
att göra ändringar i konstruktion och 
sammansättning. Naturligtvis garanterar 
vi en felfri kvalitet på våra produkter. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

FINO Orange Solvent 
Środki czyszcz ące 69010 

Polski  
 

Instrukcja stosowania 

1. Zakres stosowania  
Roztwór myjący gotowy do stosowania do 
dokładnego usuwania resztek alginatu, 
silikonu, tłuszczu i zanieczyszczeń z 
powierzchni roboczych, z podłogowych i 
ściennych płytek ceramicznych, z 
instrumentów. 

2. Wskazówki dotycz ące zagro żeń 

 
Niebezpieczeństwo 

H225 Wysoce łatwopalna ciecz i pary. 
H304 Połknięcie i dostanie się przez 

drogi oddechowe może grozić 
śmiercią. 

H315 Działa drażniąco na skórę. 
H319 Działa drażniąco na oczy. 
H317 Może powodować reakcję 

alergiczną skóry. 
H336 Może wywoływać uczucie 

senności lub zawroty głowy. 
H410 Działa bardzo toksycznie na 

organizmy wodne, powodując 
długotrwałe skutki. 

2.1 Prewencja: 
P210 Przechowywać z dala od źródeł 

ciepła/iskrzenia/otwartego 
ognia/gorących powierzchni. - 
Palenie wzbronione. 

P280 Stosować rękawice ochronne/ 
ochronę oczu. 

2.2 Reakcja: 
P301+P310 
 W PRZYPADKU POŁKNIĘCIA: 

Natychmiast skontaktować się z 
OŚRODKIEM ZATRUĆ lub z 
lekarzem. 
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P305+P351+P338 
 W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ 

DO OCZU: Ostrożnie płukać wodą 
przez kilka minut. Wyjąć soczewki 
kontaktowe, jeżeli są i można je 
łatwo usunąć. Nadal płukać. 

P331 NIE wywoływać wymiotów. 
P332+P313 
 W przypadku wystąpienia 

podrażnienia skóry: Zasięgnąć 
porady/zgłosić się pod opiekę 
lekarza. 

P302+P334 
 W PRZYPADKU KONTAKTU ZE 

SKÓRĄ: Zanurzyć w zimnej 
wodzie/owinąć mokrym 
bandażem. 

2.3 Utylizacja zawartość 
P501 Zawartość/pojemnik usuwać 

zgodnie z przepisami 
miejscowymi/regionalnymi/ 
narodowymi/ międzynarodowymi. 

Kod odpadów/oznaczenia odpadów 
zgodnie z EKO/AVV 200113 
Zawiera: 

terpeny pomarańczy; propan-2-ol. 

3. Instrukcja 
Nalać kilka kropli na ściereczkę lub kulkę 
z waty i przetrzeć zanieczyszczoną 
powierzchnię. 

 UUwwaaggaa!!   
Nie należy używać materiałów z tworzyw 
sztucznych! 

4. Przechowywanie 
P403+P233 
 Przechowywać w dobrze 

wentylowanym miejscu. 
Przechowywać pojemnik szczelnie 
zamknięty. 

5. Dane fizyczne 
Gęstość: 0,82 g/cm³ 
Kolor: bezbarwny, transparentny 

6. Formy dostawy 
FINO Orange Solvent środki czyszczące
 250 ml 69010 
 

7. Gwarancja 
Zalecenia odnośnie zastosowania 
opierają się na naszych własnych 
doświadczeniach i badaniach i stanowią 
wyłącznie wytyczne. Użytkownik 
zobowiązany jest sprawdzić dostarczone 
przez nas produkty pod kątem 
przewidzianej metody i zastosowania. 
Nasze produkty są stale udoskonalane, 
dlatego zastrzegamy sobie prawo do 
zmian w konstrukcji i składzie. Oczywiście 
gwarantujemy doskonałą jakość naszych 
produktów. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

FINO Orange Solvent 
Tisztítószer 69010  

Magyar  
 

Használati tájékoztatás 

1. Alkalmazási területek 
Használatra kész tisztítóoldat alginát, 
szilikon, zsírok és szennyeződések 
alapos eltávolításához az eszközökről, 
munkafelületekről, csempéről, 
készülékekről. 

2. Veszélyútmutató 

Veszély 
H225 Fokozottan tűzveszélyes folyadék 

és gőz. 
H304 Lenyelve és a légutakba kerülve 

halálos lehet. 
H315 Bőrirritáló hatású. 
H319 Súlyos szemirritációt okoz. 
H317 Allergiás bőrreakciót válthat ki. 
H336 Álmosságot vagy szédülést 

okozhat. 
H410 Nagyon mérgező a vízi élővilágra, 

hosszan tartó károsodást okoz. 

2.1 Megelőzés: 
P210 Hőtől/szikrától/nyílt lángtól/forró 

felületektől távol tartandó. Tilos a 
dohányzás. 

P280 Védőkesztyű/szemvédő 
használata kötelező. 

2.2 Reakció: 
P301+P310 
 LENYELÉS ESETÉN: azonnal forduljon 

TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTHOZ vagy 
orvoshoz. 

P305+P351+P338 
 SZEMBE KERÜLÉS esetén: Több 

percig tartó óvatos öblítés vízzel. Adott 
esetben a kontaktlencsék eltávolítása, 
ha könnyen megoldható. Az öblítés 
folytatása. 

 

P331 TILOS hánytatni. 
P332+P313 
 Bőrirritáció esetén: orvosi ellátást 

kell kérni. 
P302+P334 
 HA BŐRRE KERÜL: Hideg 

vízzel/nedves kötéssel kell hűteni. 

2.3 Hulladék ártalmatlanítása 
P501 A tartalom/edény elhelyezése 

hulladékként a helyi/területi/ 
országos/nemzetközi előírásoknak 
megfelelően. 

Hulladékkulcs/hulladékmegnevezés az 
EAK/AVV szerint 200113 
Tartalmaz: narancsterpén; propán-2-ol. 

3. Használati utasítás 
Vigyünk fel néhány cseppet egy 
törlőkendőre vagy egy vattacsomóra, és 
dörzsöljük be a tisztítandó felületeket. 

 FFiiggyyeelleemm!!  
Ne használja a műanyag! 

4. Tarolás 
P403+P233 
 Jól szellőző helyen tárolandó. Az 

edény szorosan lezárva tartandó. 

5. Fizikai adatok 
Sűrűség: 0,82 g/cm³ 
Szín: színtelen, átlátszó 

6. Kiszerelések 
FINO Orange Solvent tisztítószer 
 250 ml 69010 

7. Szavatosság 
A felhasználás-technikai ajánlásaink saját 
tapasztalatainkon ill. kísérleteinken 
nyugszanak, és csupán irányvonalakként 
szolgálnak. A felhasználó szaktudását 
kötelezi azonban termékeink 
rendeltetésszerű alkalmazása valamint 
ellenőrzése. Termékeinket folyamatosan 
továbbfejlesztjük. Éppen ezért fenntartjuk 
magunknak a műszaki ill. szerkezeti 
változtatások jogát. Természetesen 
szavatoljuk termékeink kifogástalan 
minőségét. 
 


